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平成２６年度第３回尾張旭市男女共同参画審議会会議録 

 

１ 開催日時 

  平成２６年１２月８日（月） 

  開会 午後３時 

  閉会 午後４時４５分   

２ 開催場所 

  尾張旭市役所 ２階 ２０２会議室 

３ 出席委員 

  岡崎信久、奥村紀代子、橋上早苗、松原圭子、岩田敏子、松澤裕子、松田照美、田

辺はる子 ８名 

４ 欠席委員 

  水野稔夫、森島一樹、佐藤正幸、多川光和 ４名 

５ 傍聴者 

  なし 

６ 出席した事務局職員等 

  市民活動課長 秋田芳忠、市民活動課長補佐兼コミュニティ係長 三浦明美、市民

活動課コミュニティ係主事 長江賢造、株式会社ジャパンインターナショナル総合研

究所 土屋志衣乃 ４名 

７ 議題等 

（１） 「第２次尾張旭市男女共同参画プラン【素案】」について 

（２） 今後の予定 

（３） その他 

 

事務局 

（課長） 

皆さん、こんにちは。 

本日は、御多忙のところ、御出席いただきましてありがとうございま

す。 

私は、市民活動課長の秋田と申します。 

ただ今から、平成２６年度第３回尾張旭市男女共同参画審議会を開催

いたします。 

本日は、水野委員、森島委員、佐藤委員、多川委員より欠席の御連絡

をいただいております。 

御都合のつかない方もおられますが、本日の審議会を実り多いものに

したいと思いますので、皆さん、どうぞよろしくお願い致します。 

それでは、早速ですが、議事に移らせていただきたいと思います。進

行につきましては、当審議会の議長であります松田会長にお願いしたい

と思います。松田会長、よろしくお願い致します。 

議長  皆さん、こんにちは。 

本日は、御多忙のところ、御出席いただきましてありがとうございま

す。 
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 早速ですが、議事に移らせていただきます。 

それでは、次第２「第２次尾張旭市男女共同参画プラン【素案】」につ

いて、事務局から説明願います。 

 

 

事務局 

（課長補佐） 

＜説明＞ 

議長 ありがとうございました。 

ただいま、事務局から説明のありました次第２「第２次尾張旭市男女

共同参画プラン【素案】」について、御質問、御意見がありましたら御発

言をお願いいたします。 

 

各委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜以下、要旨＞ 

【第１章、第２章、第３章について】  

・Ｐ３４、３５の重点施策は施策の順番によって重視する度合いが変わ

るのか。重視する度合いが変わらないのであれば、Ｐ３３施策の体系の

順番に合わせるべき。 

・Ｐ２５に「古来」という表現があるが、違和感を感じる。また、Ｐ２

７行政への要望という項目の「市の審議会の女性議員割合」という表現

は修正する必要があるのではないか。 

・Ｐ３３施策の体系基本目標２「家庭・地域における男女共同参画の推

進」については、基本目標３・４に合わせ「の推進」という言葉を抜い

た方がいいのではないか。また、施策４－１「政策・方針決定の場への

女性の参画推進」については、施策３－１に合わせ「推進」という表現

を「拡大」に変更した方がいいのでは。 

・Ｐ５愛知県の動向及びＰ６尾張旭市の動向のタイトルの数字が間違っ

ているため、修正の必要がある。 

・Ｐ１４の「母親の年齢別出生割合」という表現は正しくない。正しく

は「母親の年齢別にみた出生数の割合」である。また、Ｐ１６について

は、グラフの表現と本文の表現を合わせる必要があるのではないか。 

・Ｐ１６本文１行目の愛知県という表現では、県審議会と比較してなの

か、市町村平均と比較してなのか分からない。 

・Ｐ１７本文中に「男性が担っている」という表現があるが、鍵括弧は

いらないのではないか。 

・Ｐ１９の本文をもう少し付け加えた方がいいのではないか。 

・Ｐ２０の鍵括弧内の表現が統一されていないので、統一した方がいい
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各委員 

 

 

 

 

のではないか。 

・Ｐ１６に自治会長等に占める女性の割合のグラフを追加してもよいの

ではないか。 

・Ｐ２３「ＤＶ経験の有無」、「ＤＶについての相談（被害経験がある

人のみ）」のグラフについては、再考の必要があるのではないか。 

【第４章について】 

・ＤＶ関係の講座を市で実施しているようであれば施策にその内容を盛

り込むべき。 

・施策Ｎｏ.５２の今後の方向性の表現がこれからする予定なのか、拡大

していくつもりなのか分かりにくい。 

・施策Ｎｏ.５６については市で実施できるのか。できないのであれば、

記載しない方がいい。教育委員会に確認の必要があると思う。 

・基本目標４に市議会議員への女性の登用について記載できれば、記載

する事も考えた方がいいのではないか。市議会議員の女性の比率をどこ

かにグラフで盛り込んでもいいと思う。 

・Ｐ６７本文３行目の「男女への」という表現を移動させるもしくは削

除するという作業が必要なのではないか。 

・Ｐ７０の本文２行目に「Ｐ１３参照」と記載してあるが、ひとり親家

庭が増加していると示すグラフはない。「Ｐ１３参照」という表現を削除

するもしくはグラフを追加するという作業が必要だと思う。 

・Ｐ３８の推進主体の説明をもっと詳しく記載すべき。そうしないと、

市民がなぜ推進主体になるか分かりにくい。 

・Ｐ４４現状・課題の文章を教育現場に男女平等の視点が今後ますます

必要になっていくことが分かるようにするべき。 

・育児休業の取得の促進の内容については、どこかに記載すべき。 

【第５章、第６章について】 

・「～の平等感」という成果目標が多いような気がする。市の取り組みが

どれだけ行われているかが分かりにくい。基本目標３の成果目標につい

ては、ワークライフ・バランスの推進が重点施策に挙げられていること

もあるので、保育施設の問題・待機児童の問題に焦点を当てたものにで

きないか。また、パパママ教室の参加者数は男性に焦点を当てたものに

した方がいいように感じる。 

・基本目標３の成果目標については、施策Ｎｏ.４９にファミリー・サポ

ート・センターの充実という施策があるので、ファミリー・サポート・

センターの利用者数を数値目標にしてもいいのではないか。また、現在

愛知県では、男性の育児休業取得に力を入れている。そのため、育児休

業取得率に関した数値目標はどこかに必要なように感じる。 

・ファミリー・フレンドリー企業の目標数値が少なすぎるように感じる。 

目標数値が立てづらいのであれば、削除してもいいのではないか。 
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議長 それでは、続きまして、次第３ 今後の予定について事務局から説明

をお願いします。 

 

事務局 

（主事） 

審議会は、今年度あと１回開催する予定でいます。 

次回の審議会につきましては、３月中は、プランの印刷・製本をする

予定でおりますので、その前に最終確認として委員の皆様の御意見を伺

いたいと考えております。具体的には２月上旬から中旬の間で、会長や

副会長とも連絡をとりながら、調整してまいりたいと考えています。皆

様には、準備が整い次第、通知を差し上げますので、御出席いただきま

すようお願いいたします。次回の審議会では、プランの概要版などにつ

いて御意見賜りたいと考えております。 

議長  ありがとうございました。事務局から説明のありました今後の予定に

ついて、御質問、御意見がありましたら御発言をお願いいたします。 

 ＜なし＞ 

議長 本日は、大変お疲れさまでした。 

これで、第３回尾張旭市男女共同参画審議会を終了させていただきま

す。 

ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


